

જન્મદિને વધામણી

કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય દ્વારા સર્વ નેતૃત્વ શિબિર યોજાઈ



યુગ મેહુલભાઈ ગાંધી



અહતુ નયન સોલંકી



સગલલાલ અમીનબાઈ ચૌહાણ મો. ૯૯૯૮૭ ૨૨૪૧૯



ડિમ્પલબેન ભરતાભાઈ ગોર સંચાલક લિટલ ફ્લાવર્સ પ્લે ગ્રુપ મો. ૯૮૭૯૫ ૩૫૭૭૬



પંકજ એમ શાહ મો. ૯૮૨૫૫ ૮૪૫૨૫



કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય દ્વારા ૨૧મી સર્વ નેતૃત્વ શિબિર કડી ખાતે યોજવામાં આવી હતી, જેમાં ગાંધીનગર અને કડી પરિસરમાં કાર્યરત ૧૪ કોલેજોના ૬૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો.

શિબિર અંતર્ગત સુરેશભાઈ પટેલ દ્વારા વિવિધ પ્રવૃત્તિઓના માધ્યમથી વિદ્યાર્થીઓની ક્ષમતા પીલવવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. અતિથિ વક્તા તરીકે ઉપસ્થિત જે સી પટેલે સ્વાસ્થ્ય, શિક્ષણ અને સંસ્કાર વિષયે વક્તવ્ય આપીને વિદ્યાર્થીઓને મંત્રમુગ્ધ કર્યા હતા.

શ્રી પી કે ચૌધરી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ, સેક્ટર-૭ ખાતે અનુવાદ વિષયે આજે રાજ્યકક્ષાનો પરિસંવાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ શ્રી પી કે ચૌધરી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ, સેક્ટર-૭ ખાતે બુધવારના રોજ અનુવાદ વિષયે રાજ્યકક્ષાના એક સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ આલમપુર ખાતે સ્થિત રંગોલી ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલનો વાર્ષિક રમતોત્સવ ઉત્સાહપૂર્ણ વાતાવરણમાં યોજવામાં આવ્યો હતો.

માનસિક વિશિષ્ટ વ્યક્તિઓ માટે સાબરકાંઠામાં કાર્યરત સંસ્થા 'સહયોગ કુલ્યજ ટ્રસ્ટ'ની મુલાકાત લીધી હતી, જ્યાં સંચાલક સુરેશભાઈ સોની દ્વારા સંસ્થાની માહિતી વિદ્યાર્થીઓને આપવામાં આવી હતી.

સે. ૨૪ આંગણવાડીનાં બાળકોને ગરમ વસ્ત્રો ભેટ ધરવામાં આવ્યાં



રોટરી ક્લબ ઓફ કેપિટલ, ગાંધીનગર અને વૈદિક આંગણવાડીનાં ભણતાં ૪૮ બાળકો માટે ટોપી, સ્વેટર અને ધાબળા વતરણનો એક કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો.

આપણે ક્યારેય આપણી જાતને પૂછ્યું છે કે મારે શું જોઈએ છે ?

માનવીય સંબંધો, વર્તનશાસ્ત્ર અને સ્વવિકાસ માટેનો એક સેમિનાર હતો. એ સેમિનારના સહભાગીઓ પોતપોતાની લાગણીઓ વ્યક્ત કરતાં હતાં.

સંતોષવા માટેની તમારી ચિંતા છે એ સારી વાત છે અને એવી ચિંતા હોવી પણ જોઈએ. પણ તમારી પોતાની જરૂરિયાત શું છે? મતલબ કે તમારી પોતાની જાતને તમારી પોતાની અપેક્ષાઓ શું છે?

આખી રાત વિચાર્યું. મેં મારી જાતને પૂછ્યું કે મારે શું જોઈએ છે? મેં આખી જિંદગી બીજા લોકોની જરૂરિયાતો પૂરી કરવા માટે જ ખર્ચો નાખી. મેં આખી જિંદગી બીજા લોકોને માટે જ દસરડા કર્યા.

આવો યુવીએ શાનદાર વિનોદ અમલાણી vamlani@yahoo.co.uk ભગવાન ઈસુના ઉપદેશને અનુસરવા કે તેનું પાલન કરવા માટે પ્રયત્નો કરતા હોય છે.



સેમિનારના બીજા દિવસે એ સ્ત્રી મંચ ઉપર આવી અને પોતાનો પ્રતીભાવ આપતા કહ્યું કે “ગઈકાલનો દિવસ મારા જીવનનો એક નિષ્ણાંધક દિવસ હતો. મેં

થોડા મહિનાઓ પછી એ સ્ત્રીએ તજજ્ઞને ફોન દ્વારા જાણ કરી કે પોતે વર્ષો પહેલા સુરીલું ગાતી હતી. લગ્ન પછી એ બધુ છૂટી ગયું હતું.

જે વ્યક્તિને પોતાનો ચહેરો ગમે છે, જે વ્યક્તિને પોતાની શરીર સુંદર લાગે છે, જે વ્યક્તિને પોતાની જાતનું ગૌરવ છે- સ્વાભિમાન છે, જે વ્યક્તિ પોતાને યાદે છે, જે વ્યક્તિ પોતાની જાતને પ્રેમ કરે છે, એ જ વ્યક્તિ ખરા અર્થમાં બીજાને પ્રેમ કરી શકે

એ અને બીજાને યાદી શકે છે. વ્યક્તિ પોતાના જીવનનો મોટા ભાગનો સમય પોતાના જીવનસાથીની, પોતાના કુટુંબીજનોની, પોતાના મિત્રો, સ્નેહીઓ અને સંબંધીઓની વિવિધ પ્રકારની જરૂરિયાતોને સંતોષવામાં જ ખર્ચો નાખે છે.

આમ, ટૂંકમાં એવું કહી શકીએ કે પોતની જાત માટે સમય આપી શકીએ તો જ પોતાની જાતને પ્રેમ કરી શકીએ અથવા તો પોતાની જાતને યાદવું પોતાની જાત માટે સમય આપવો.

ગીતા જ્ઞાનદાતા વિશ્વ કલ્યાણકારી નિરાકાર પરમપિતા પરમાત્મા શિવે જે અનુભવી વૃદ્ધ શરીર પર પોતાના રથ તરીકેની પસંદગી ઉતારી તેનું નામ પ્રજાપિતા-બ્રહ્મા રાખ્યું. વેદો અને પુરાણોમાં પ્રજાપિતા બ્રહ્માને વિશ્વકર્મા પ્રજાપિતિ બુદ્ધસ્પતિ, હિરણ્યગર્ભ, બ્રહ્મા વગેરે નામાભિધાન આપવામાં આવ્યા છે.

આદિદેવ બ્રહ્માનું પરંપરાથી સ્વીકારતું ચિત્રણ- બ્રહ્માને યતુમુખ દર્શાવાય છે. જે વેદોનું પ્રતિક છે. દિવ્યજ્ઞાન, દિવ્યજ્ઞાનના રૂપમાં બ્રહ્માએ વિશ્વને આધ્યાત્મિક સિદ્ધાંત, આત્મા અને ઈશ્વર અનુભૂતિ માટે વિજ્ઞાન, કળા અને વ્યવહારનું દિવ્યગુણ તથા પવિત્રતાનું અને લોકકલ્યાણ પ્રતિસમર્પણ ભાવ માટે કર્તવ્યનું શિક્ષણ આપ્યું.

ડાયરેક્ટરો સે દુખનો દસ્તાવેજ હોય કે સુખનું સોગંદનામું... ધ્યાનથી જોશો તો નીચે સહી તમારી જ દેખાશે

Table with 2 columns: સિટી પલ્સ, સ્ટીન-૨, સ્ટીન-૩, સ્ટીન-૪, સ્ટીન-૫. Lists names and amounts for various events.

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈ પણ વાયક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે. પરંતુ, વાયકોને વિનંતી છે કે મોડામાં મોડી આ તસવીરો જન્મદિવસ હોય તો ના અગાઉના દિવસે એક વાગ્યા સુધીમાં અખબારને મળી જાય. વાયકો ઈચ્છે તો આ વિભાગમાં પ્રકાશન હેતુ પોતાની તસવીરો અગાઉથી પણ મોકલાવી શકે છે.